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1. a) (1 Punkt) Zeige, daß die Funktion f : C∗ → C, f(z) = z−z̄2

|z|q für alle q ∈ Q stetig ist, wobei
C∗ := C \ {0}.

b) (2 Punkte) Für welche q ∈ Q existiert eine stetige Fortsetzung von f nach C?

2. Die folgenden Funktionen seien nur für reelle x betrachtet:
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3. a) (2 Punkte) Es seien I ⊂ R ein Intervall und f, g : I → R stetige Funktionen. Für alle rationalen
Zahlen r ∈ I ∩Q gelte f(x) = g(x). Zeige: Dann ist f(x) = g(x).

b) (2 Punkte) Es sei f : R → R stetig, und für alle x, y ∈ R gelte f(x + y) = f(x) + f(y). Zeige:
Dann existiert eine Zahl a ∈ R mit f(x) = ax für alle x ∈ R.

4. a) (2 Punkte) Es sei f : [a, b]→ R eine stetige Funktion. Zeige: Die Wertemenge f
(
[a, b]

)
ist entwe-

der ein Punkt (d.h. f = const) oder ein abgeschlossenes Intervall.

b) (2 Punkte) Es gelte nun zudem f
(
[a, b]

)
⊆ [a, b]. Zeige: Es existiert ein Fixpunkt xo ∈ [a, b] von

f , d.h. f(xo) = xo.
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